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In un intersezione regolata da semaforo si & appena verificato un sinistro tra un motociclo ed
un’autovettura. Il conducente del motociclo cadendo a terra riportava gravi lesioni dichiarate
guaribili in 45 giorni, per le quali non viene sporta nessuna querela.

Il conducente dell’autoveicolo, rifiuta di sottoporsi agli accertamenti sullo stato di alterazione
~ psicofisica.

Due testimoni riferiscono che l'auto ha attraversato I'intersezione con il semaforo rosso.

Il candidato elenchi e descriva sinteticamente gli atti e le attivita da compiere sul luogo e
successivamente al rientro presso gli uffici del Comando di appartenenza, considerando che
I'autovettura & di proprieta del conducente.



